春来苗木走俏 销售渐入佳境

本报讯(文/摄记者何可人)随着天气转暖,萧山苗市迎来了销售旺季。3月7日下午2时许,浙江中栋国际花木市场内,满载苗木的运输车辆络绎不绝。

"往年这时候已经忙得不可开交了,今年受前段时间湿冷天气的影响,销售旺季推迟了半个月左右。这几天天气转好了,生意也慢慢开始旺起来了!"宏果园艺场经营业主张凯正在店铺里忙碌着。

张凯从事苗木生意已有16个年头,8年前他来到浙江中栋国际花木市场,在市场附近承包了10多亩种植基地,以经营果树苗、庭院苗木为主。"像柑橘品种的砂糖橘、沃柑、红美人等树苗,适合家庭种植的柿子、枇杷、金橘等树苗都是我们店里销量比较好的。"张凯介绍说。

只见店铺内摆满了各式"整装待发"的果树。"今天有两车要发走,一车去上海,一车去苏州,有金橘、蓝莓、石榴等等,总共有100多株果树,销售额在3万多元。明天还有一车去福建的。"张凯笑着说,"三四月是果树销售的旺季,按往年的话,这期间每月销售额能达到8万-10万元。"

在另一家柏松园艺大卖场门口, 五六个工人正将一株株树苗从货车上 卸下来,卖场内已被堆得满满当当。 "这些都是刚从基地拉过来准备发出 去的货。"店铺经营业主马建国满脸笑 容地说,"我们主要经营花灌木类树



柏松园艺大卖场的工人们正在忙碌地备货

苗,销往全国各地。这几天天气好转,销售势头也越来越好了,每天每个品种的销售额在三万到五万元。预计最佳销售期会在四五月份,因为那时候也是苗木的最佳生长期。"

随着苗木销售渐入佳境,市场方面也是积极做好相应服务保障工作。"这些天,市场内运输苗木的车辆

明显增多了,为此我们也是加派人手,在主要路口加强管理,保证整个市场的有序运营。接下来,市场内还将迎来中国萧山花木节,现在各项筹备工作也在有序开展中。"浙江中栋国际花木市场副总经理陈娜说。

据了解,作为一站式花木专业市场的浙江中栋国际花木市场,是全国

综合百强市场、省级农业龙头企业、省级林业龙头企业。市场占地500亩,一期于2017年10月开业,拥有花卉盆景、花境草花、色块中小苗、小乔花灌木、室内绿植、草坪草种、园林机械资材、园林石材、大型乔木果树、鲜切花十大板块,入驻商户700余户,产品销售遍布全国。

"小湘湖"有了新风景 春日休闲又有好去处

本报讯(记者 何可人 通讯员 高梦姣)"之前的木头栏杆,时间久了容易腐烂松动,现在换上金属栏杆耐用又美观,带小朋友来玩也放心。""这个小广场,我和小姐妹最近常来,活动身体、拍拍照片,感觉蛮好的。"……

近日,有南部"小湘湖"之称的所前里士湖有了新变化,其水上栈道修

缮工程顺利完工,成为村民们休闲健身的新去处。

自建设现代化美丽城镇以来,所前镇紧扣"山水宜居·数智新城·幸福 所前"创建目标,实施设施提标行动, 积极推进基础设施现代化。

里士湖水上栈道修缮工程作为 所前镇现代化美丽城镇的重点提升 项目,分为东、西两个区域,总长约1000米,修缮总面积约2900平方米。该工程的完成,不仅为居民群众提供了一个全新的健身、休闲、娱乐的场所,也进一步提高了所前镇基础设施现代化水平,让现代化美丽城镇"富裕富足"成色更深。

不仅仅是里士湖边,所前镇始终

坚持全域一盘棋,加快基础设施建设,促进现代化美丽城镇提质升级,如今的西小江边也有了新改变。通过实施杭甬运河(西小江)所前段美丽河道整治、完成沿河3500米游步道和景观提升工程,所前镇逐步打造多产融合的运河乡村带,都市与农村融合的现代化"宜居之城"正一步步照进现实。

这所幼儿园里 有一群小小修缮师

本报讯(记者 王俞楠 通讯员 孙盼 金婷婷)"木工操作场拱门上的木板翘开了。""沙水池台阶边的木板需要加固一下。""多功能厅舞台边缘的木板我觉得也需要。"……新学期开学,新街中心幼儿园的小小修缮师们仔仔细细地对幼儿园进行了一次大检查。他们还仔细地在记录表上进行了记录。

随后,这些问题交到了计划组的 孩子们手中。

了解问题后,小小修缮师们将自己组的计划绘画下来,包括需要的工具、材料以及如何修缮,还通过实地

勘察与测量来改进原先的计划。

穿上工作服、带上护目镜、套上 防护手套,小小修缮师便正式开始工 作啦。

"使用工具要小心手哦。""我们需要一根20厘米的木头。""用尺子量一下就知道了!""我可以来切木



头!""这边需要粘起来可以更牢固。"······配合着量出需要的长度、相

互帮助进行切割、在老师的帮助下使用榔头钉上钉子,木工坊里满是敲敲

打打的声音。

这是新街中心幼儿园大班木工 实践课程的内容之一。

为了让孩子们安全地探索环境,新街中心幼儿园特意设置了木工坊。在这里,一个个树桩替代了一张张椅子,一块块木头成为了孩子的课本。幼儿园还购置了适合孩子操作的榔头、锯子、螺丝刀等工具,以及容易加工的软木,便于孩子上手进行操作。在每个班级的木工课堂上也有不少于3位老师进行看顾。

"木工课程的开展,是基于孩子们真实的生活需求,也是基于老师们对儿童力量的坚信。"园长李维琼告诉记者,通过鼓励大班段的孩子们自由、自主、自发地探索木工活动,主动承担起保护幼儿园的任务,也加深了孩子们"小主人"的使命感和自豪感,在一次又一次的实践中钻研和探索,也在一次又一次的成功中实现成长。

萧山大伯"不信邪"鬼门关前走一遭

本报讯(记者 盛风琴 通讯员 项建锋 陈柳青)"头孢配酒,说走就 走",虽然是一句网络用语,但这可不 是危言耸听。萧山的袁大伯最近就 因为头孢配酒,到鬼门关走了一遭。

袁大伯最大的爱好就是吃饭时喝一口小酒,这样的习惯已经有近30年。前段时间,他因肺部感染到萧山区第二人民医院治疗,医生给他开了几天盐水,里面就有头孢。到挂盐水的第四天,袁大伯见身体已经好了很多,便惦记上那一口小酒了。挂完盐水回家后,他架不住"酒瘾"发作,于是背着女儿偷偷喝下了半斤白酒。

喝下酒后不到30分钟,袁大伯 就出现了头晕、视线模糊、呼吸困难、 恶心、面色潮红、口唇紫绀和胡言乱 语等症状。幸亏袁大伯女儿及时发 现了父亲的异常,立即把他送至医 院。医生诊断袁大伯为"双硫仑样反 应",立即予心电监护、面罩吸氧、升 压、扩容、激素等治疗,总算把袁大伯

对此,医院心血管内科医生胡明 武说:"现在,很多人都有这个常识: 生病用药期间要避免饮酒,但并不是 所有患者都能谨遵医嘱。在医院急 诊科我们也会时不时遇到类似'不听

从"鬼门关"拉了回来。

后'的患者。"

为什么头孢加酒的威力会这么大?简单来说,头孢类药物和酒精在体内共同作用产生双硫仑样反应,中断了人体酒精代谢过程,从而导致体内"乙醛蓄积",出现中毒反应。双硫仑样反应发生于酒后用药或用药后饮酒,症状一般在5-30分钟内出现,最慢的4小时,轻则面部潮红及发热、头痛、心悸、胸闷、恶心呕吐、头晕、心率增快,重则血压降低、呼吸困难、胸痛、心律失常、意识丧失、心力衰竭、休克,甚至死亡。

很多市民会有疑问,怎么有的人

吃头孢后饮酒好像也没什么事情?

服用头孢后多久可以饮酒? 对此,胡医生说:"双硫仑样反应 的严重程度与饮酒量、用药量、用药 途径及个人体质相关。有时'头孢就 酒'之后没事,可以说是万幸,但并不 是所有人都这么幸运。"

胡医生提醒,一般服用头孢、甲硝唑等药物后,一周内不要喝酒。饮酒和用药的间隔越近越易发生反应,症状也越重。此外,像服用镇静催眠药、降压药、降糖药物以及非甾体类消炎药(如何司匹林、布洛芬等)等期间,也都不宜饮酒。

警方雷霆出击 捣毁赌博窝点

本报讯(首席记者 蒋超 通讯员 萧公宣)近日,萧山警 方重拳出击,严厉打击赌博等违法犯罪行为。

南阳派出所民警在工作中发现,辖区某居民楼内潜藏着一个赌博窝点。该窝点位于楼道电梯口,为避免打草惊蛇,便衣民警细致排查,制定详细方案后果断收网,一举抓获10名参赌人员,收缴全部赌资。经查,乔某等人以"小九"方式进行赌博,目前已被依法予以行政拘留等处罚。

瓜沥派出所在日常工作中获悉,辖区某农宅内可能存在赌博行为。在掌握赌博窝点详细情况后,组织警力果断收网,当场抓获参赌人员6人,收缴赌资上万元。经查,汪某等人以"梭哈"方式进行赌博,目前已被依法予以行政拘留等处罚。

根据《治安管理处罚法》相关规定,以营利为目的,为赌博提供条件的,或者参与赌博赌资较大的,处5日以下拘留或者500元以下罚款;情节严重的,处10日以上15日以下拘留,并处500元以上3000元以下罚款。

根据《刑法》相关规定,以营利为目的,聚众赌博或者以赌博为业的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金。 开设赌场的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金; 情节严重的,处三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金。

警方提醒,无论以何种方式参与赌博,都是违法犯罪行为,公安机关将依法严厉打击。发现赌博等违法犯罪行为线索的,应第一时间向警方举报。

北干街道开展 2024年度第一次集中清查行动

本报讯(记者 朱林飞 通讯员 方圆)日前,北干街道开展 "清底数、除隐患、治乱点"2024年度第一次集中清查行动,以 巡护安、以查除患、以宣促防,营造平安和谐的辖区治安环境。

街道严格落实各项治安防控措施,充分发挥部门联动、基层治理、群防群治优势,会同北干派出所、平安办、消安科、村社、物业、"北极星·北干红领"等多方力量,结合突击检查、巡防巡逻、上门走访等多种形式,重点对塘湾名苑小区及周边区域全面落实风险隐患排查整治,坚决防范遏制各类安全事故发生。

在清查行动中,检查组对发现的治安、消防隐患第一时间责令履行职责、督促整改到位。同时,积极开展消防、反诈等宣防宣教,进一步提高群众安全防范意识。

此次集中清查行动共出动力量180余人,检查重点场所及单位34家、出租房551家,访查流动人口1977人、新登记136人、注销100人,抓获违法嫌疑人14人。发现消防隐患9处,发放整改通知书9份、宣传资料400余份。

汇宇社区: "银龄学堂"托起"最美夕阳红"

本报讯(记者 童字倩 通讯员 倪旎)日前,在新塘街道汇字社区内,琴声悠扬,十几名老人们正紧盯着面前的琴谱,倾听老师授课,手指也有节奏地打着节拍。

这是汇宇社区联合区退休干部活动中心开设的"银龄学堂"电子琴班,该班日前正式开课。如今,去社区的"银龄学堂"上课,已成为很多老人晚年生活的乐趣所在。

现场,由于大部分老人都是零基础,老师让大家先了解各种音符在琴键上的位置、指法,并耐心地教大家识谱唱谱,随后进入实践环节。老人们一开始掌握得不熟练,键位转移要么不到位,要么过头了。于是,老师边讲课边不停地走动于各电子琴间,手把手指导老人们找到正确的键位。"对对对,就是这样,您真棒!"她不停地鼓励着老人们的点点进步。老师讲授很耐心,老人们学得也很认真。

"社区为我们老年人考虑得真周到,'银龄课堂'不仅能让我们增长知识、丰富生活,还能陶冶情操、促进健康。作为一名学员,我一定好好学习,老有所学、老有所为、老有所乐,为社区贡献力量。"一位学员表示。

据了解,汇宇社区的"银龄学堂"于去年正式启动,面向辖区内老人开设各式惠民课程,去年举办了书画沙龙,今年开设了春季班电子琴课。"后续,我们将积极统筹,持续发挥小区党支部的引领作用,根据实际情况,开设形式多样的课程。"汇宇社区相关负责人表示。

义桥反邪禁毒进校园 守护青春"无邪路"

本报讯(记者 何可人 通讯员 彭觉浅)为进一步增强广大师生防范抵御邪教渗透的意识和能力,提高青少年对"依托咪酯"等毒品的辨识能力和防范意识,日前,义桥镇平安办、禁毒办联合三江小学举办了一场反邪教、禁毒宣教活动。

活动现场,义桥镇反邪教工作人员通过发放宣传册、悬挂横幅、讲述典型案例等方式,向师生们讲解"什么是邪教、邪教的危害、怎样识别邪教及防范邪教"等内容,引导孩子们对于邪教言论做到不听、不看、不传,积极检举揭发邪教的违法犯罪活动,同学们纷纷表示受益匪浅。活动希望通过小手牵大手,延伸反邪教宣传的触角,让反邪宣传走进千家万户。

禁毒办工作人员通过派发禁毒宣传单、展示仿真毒品模型和禁毒海报等多种形式,讲解"依托咪酯"主要成分、现实危害及防范常识等。此外还现场发放了《致全体老师和家长的一封禁毒公开信》,呼吁老师、家长、同学们做到"3个牢记""4个应当""5个绝不",远离邪教、崇尚科学,并鼓励大家共同参与到禁毒人民战争中来,守护绿色家园,共筑无毒防线。

重温十九年光阴 寻回属于你和杭州萧山牙科医院的回忆

■周英 蒋沛旻

在岁月的长河中,时光如诗般流转, 转眼间,杭州萧山牙科医院即将迎来它 的第十九个春秋。

从2006年萧山市心路开始,到如今成为守护市民口腔健康的温馨港湾,每一步都凝聚着无数市民的信任与支持。

十九年,仿佛一本厚重的书,记录着 我们的成长与变迁,也镌刻着您与萧山 牙科医院之间的温暖故事。

或许您的故事始于一颗种子般植人的牙齿,抑或是一次改变微笑弧度的矫正;或许,您还记得第一次踏入医院时的那份忐忑与期待;或许,您依然保留着那张泛黄的治疗单据,无论何时何地,那段

与"萧牙"的初次相遇,都成为了一段珍贵而难忘的记忆。

在这个特殊的日子里,杭州萧山牙科医院想要轻轻翻开这本书,寻找那些曾经陪伴我们走过风雨的朋友们。我们渴望听到您的声音,分享您与杭州萧山牙科医院共同编织的故事,让我们一同回顾那跨越十九载的温情瞬间,感受那

份因信任而生的深厚情谊。

为了更好地服务每一位陪伴我们一路走来的老朋友,杭州萧山牙科医院现公开征集您与我们之间的故事或照片,让我们一起在十九周年的庆典上点亮温暖的记忆灯塔。

欢迎您投稿至杭州萧山牙科医院官 方邮箱 hzxsetkq@qq.com,或拨打我们 的热线电话 400-158-0051,或者亲临萧山区市心中路 687号(地铁 2号线人民广场站 C5 出口)分享您的故事,我们也将在庆典期间准备一系列感恩回馈活动,以表达对所有朋友的感谢和敬意。

期待在十九周年庆典(4月18日)的那一天,与您重逢,共享这份属于我们大家的独特记忆!